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Maggie má plán 

(Maggie's Plan)

Premiéra: 26. 5. 2016
Protagonist Pictures, USA, 2015
Réžia: Rebecca Miller
Scenár: Rebecca Miller, Karen Rinaldi (predloha)
Kamera: Sam Levy
Hudba: Michael Rohatyn
Hrajú: Greta Gerwig, Ethan Hawke, Julianne Moore, Bill Hader, Maya Rudolph
Maggie (Greta Gerwig) je mladá a nezávislá newyorčanka, ktorá zatiaľ márne čaká na tú pravú životnú lásku. Nakoniec si zvolí plán, že sa stane slobodnou matkou a k otehotneniu sa rozhodne využiť svoju bývalú študentskú známosť (Travis Fimmel). Vďaka tejto voľbe má, tak ako vždy, pocit dokonalej kontroly nad vlastným životom. Ale napriek tejto starostlivo naplánovanej „transakcii“ však narazí na nepredvídateľnosť osudu. 
Maggie sa totiž nečekane zamiluje, a to do Johna (Ethan Hawke), profesora antropológie, ktorému sa pre zmenu rozpadá manželstvo s Georgettou (Julianne Moore). Georgetta je veľmi úspešná a egocentrická profesorka na prestížnej Columbia University, a je to tiež dosť drsná manželka... A tak Maggie rozbehne ďalší zo svojich dokonalých plánov. Tentokrát na oslobodenie Johna z manželského chomúta.
O niekoľko rokov neskôr, keď je Maggie za Johna už vydatá, si uvedomí, že jej láska k nemu už akosi vyprchala... A tak vymyslí ďalší plán, a to zmieriť Johna s jeho bývalou manželkou a vrátiť ho späť tam, odkiaľ si ho pred časom „požičala“. S trochou pomoci najlepších priateľov Tonyho (Bill Hader) a Felicie (Maya Rudolph) Maggie rozbehne nový skvelý plán. Ten zamieša osudy ich životov, a to nielen nečekane, ale aj vtipne. Maggie nakoniec zistí, že osud by občas mal byť nechaný svojmu osudu.
Prístupnosť: 
nevhodné pre deti do 12 rokov
Žáner:
romantická komédia
Verzia: 
anglicky s českými titulkami
Stopáž:
99 min

Formát:
2D DCP
Monopol do:
11. 4. 2026
