Informácie o produkcii
MATT DAMON sa vracia vo svojej najkultovejšej role vo filme Jason Bourne. PAUL GREENGRASS, režisér filmov Bournov mýtus a Bournovo ultimátum sa znova spája s Damonom a prichádza s ďalšou kapitolou z Bournovej franšízy spoločnosti Universal Pictures‘, v ktorej najnebezpečnejší bývalý tajný agent CIA vyjde z tieňa. 
Takmer pred dvadsiatimi rokmi sa vynikajúci mladý vojak dozvedel, že jeho otca zabili teroristi, a preto sa rozhodol dobrovoľne prihlásiť do experimentálneho programu špeciálnych operácií. Sľúbili mu, že si v ňom rozvinie už aj tak výnimočný intelekt, zručnosť a schopnosť adaptácie až za hranice možného, že tak vzdá hold svojej rodine aj krajine.
Bola to lož.
Vtedy neznámi ľudia ho podrobili tvrdému výcviku, ktorý si nepamätá. Po ňom sa z neho stal prvotriedne vycvičený zabijak s menom Jason Bourne, ľudská zbraň v hodnote sto miliónov dolárov, ktorá však podľa jeho výrobcov zlyhala. 
Keď Bourne vystopoval svojich výrobcov, aby zistil, o čo im ide, snažili sa ho zneškodniť a zobrali mu jedinú ženu, ktorú kedy miloval. Keď sa pomstil, pochopil, kto skutočne je a čo asi stálo za operáciou jeho tvorcov, konečne našiel krehký pokoj a zmizol... v nádeji, že navždy. 
Dôjde však k aktivácii nového programu, ktorý vyvinula svetová mocenská štruktúra, omnoho zložitejšia a podlejšia než superveľmoci v časoch Bournovho vzniku. Bývalého agenta vyženie z ústrania sieť, ktorá sa neustále mení a je nebezpečnejšia než akákoľvek vláda. Hlavným cieľom tejto vplyvnej skupiny je manipulovať ľudský strach, technológie a nepokoje, a tak dosiahnuť svoje. 
Bournovi prenasledovatelia veria, že sa vráti sám, ak mu dajú to, po čom najviac túži, ale najvýkonnejšia zbraň, akú kedy zostrojili, vie, čo jeho prenasledovatelia nechápu: aj vojaci, čo zlyhali, chránia nevinných pred ľuďmi s neobmedzenou mocou.
Po boku Matta Damona sa vo filme Jason Bourne objavia herecké hviezdy z celého sveta, medzi ktorými dominujú oscaroví víťazi ako TOMMY LEE JONES (Muži v čiernom, Utečenec) a ALICIA VIKANDEROVÁ (Dánske dievča, Ex Machina), ale tiež VINCENT CASSEL (Čierna labuť, Dannyho trinástka), RIZ AHMED (Sliedič, Štyri levy), ATO ESSANDOH (Divoký Django, Krvavý diamant) a SCOTT SHEPHERD (Most špiónov, Ithaca). JULIA STILESOVÁ (Terapia láskou, trilógia o Bournovi) si znova zahrá jednu z kľúčových postáv. 
Producentom filmu je opäť FRANK MARSHALL (Jurský svet, Bournova franšíza), päťnásobne nominovaný na Oscara, ktorému pomáhal JEFFREY M. WEINER (Bournovo ultimátum, Bournov mýtus) zo spoločnosti Captivate Entertainment, ale tiež BEN SMITH (Bournov odkaz), Damon, Greengrass a GREGORY GOODMAN (X-Men: Prvá trieda, Kapitán Phillips: Prepadnutie lode Alabama).
Film vznikol na motívy postáv ROBERTA LUDLUMA a napísal ho Paul Greengrass a jeho dlhoročný spolupracovník a oscarový víťaz CHRISTOPHER ROUSE (Kapitán Phillips: Prepadnutie lode Alabama, trilógia o Bournovi), ktorému tiež pripadla úloha vedúceho strihu.   

Kľúčový produkčný tím tvorí aj množstvo Greengrassových kolegov, ktorý vedie hlavný kameraman BARRY ACKROYD (Smrť čaká všade, Kapitán Phillips: Prepadnutie lode Alabama), vedúci výpravy PAUL KIRBY (Kapitán Phillips: Prepadnutie lode Alabama, Kingsman: Tajná služba), oscarový kostymér MARK BRIDGES (Umelec, Kapitán Phillips: Prepadnutie lode Alabama) a skladatelia JOHN POWELL (rozprávková séria Ako si vycvičiť draka, séria filmov o Bournovi) a DAVID BUCKLEY (Mesto hriechu, televízny seriál Dobrá manželka). 
Výkonní producenti filmu Jason Bourne sú HENRY MORRISON (Bournov mýtus, Bournovo ultimátum), Rouse, JENNIFER TODDOVÁ (Memento, Alica v krajine zázrakov) a DOUG LIMAN (Agent bez minulosti, Na hrane zajtrajška). 
O PRODUKCII
Jason Bourne opäť v hre
Návrat tajného agenta
Filmy o agentovi Bournovi majú inovatívny príbeh aj štruktúru, vďaka čomu zaviedli do sveta akčnej choreografie, naháňačiek a zamotaných dejových línií nový žánrový štandard. Diváci takmer 10 rokov naliehali na Greengrassa a Damona, aby spolu natočili ďalšiu časť, v ktorej bude rovnakým dielom zastúpený bystrý úsudok, špionáž aj akcia. 
Tajný agent Jason Bourne zmizol koncom roka 2007 v Bournovom ultimáte, odvtedy sa udialo veľa vecí. A práve tomu môžeme poďakovať za jeho návrat. Filmári dlho hľadali konkrétne svetové spoločensko-politické okolnosti, do ktorých by ich kultový hrdina zapadol a v ktorých by jeho príbeh dostal šancu na ďalší vývoj. Tie sa začali tvoriť v roku 2014.  
Producent Frank Marshall, ktorý bol súčasťou filmov o Bournovi od začiatku, hovorí: „Konečne sa nám podarilo vymyslieť príbeh, ktorý je súčasný a Bourne v ňom má uveriteľný dôvod na návrat. S Paulom, Chrisom a Mattom sme prebrali množstvo rôznych verzií, a táto nakoniec zarezonovala. Naozaj sme nechceli natočiť len ďalší film, ďalšie pokračovanie, chceli sme, aby sa svet zmenil a aby tá zmena bola podstatná... aby nás inšpirovala k novému príbehu.“ 
„Zdalo sa nám, že svet sa výrazne mení, čo nás inšpirovalo k príbehu, ktorý súvisí s tým, čo sa dnes deje,“ pokračuje. „Táto filmová séria je pre mňa výnimočná, bol som v jej úplných začiatkoch, keď sme objavili prvú knihu Roberta Ludluma. Jeho príbeh sa venoval Studenej vojne, no my sme ho spracovali tak, aby sedel na 21. storočie. Keď si predstavím, že sme natočili už piaty diel, ktorý dáva zmysel a filmoví nadšenci stále chcú vedieť, ako to s Bournom dopadne, teší ma to.“
Producent Gregory Goodman hovorí, že Greengrass a jeho dlhoročný spolupracovník Christopher Rouse nenapísali len scenár, ktorý vystihuje dobu, on ju priam ženie dopredu: „Myslím si, že to čakanie naozaj prinieslo svoje ovocie, vďaka tomu môže film reagovať na omnoho dôležitejšie otázky a môže byť úprimný. Tie paranoje a obavy v predchádzajúcich častiach série pôsobia doslova naivne v porovnaní s tým, čomu čelíme vo svete po Snowdenovi a WikiLeaks. V spoločnosti tiež prevláda názor, že naozaj existuje vláda, ktorá funguje princípom „o nás bez nás“. Navyše aj takzvaní záporáci majú vo filme pádne argumenty, to ma fakt dostalo. Ako občanovi mi je jasné, a to bez ohľadu na film, že spoločnosť stojí pred závažnými rozhodnutiami, musíme nájsť rovnováhu medzi potrebou bezpečia a istoty a potrebou transparentnosti a súkromia. Film sa dotýka tejto problematiky, ale v kontexte akčného filmu, ktorý srší adrenalínom.“
Matt Damon vidí neutíchajúcu popularitu hrdinu, ktorému vdýchol život, takto: „Zbožňujeme ho ako všetci ostatní, ale nechceli sme natočiť ďalší film o Bournovi, kým sme nemali naozaj silný príbeh, báli sme sa, že to vezmeme za nesprávny koniec. Skrátka sme čakali, kým sa svet trochu zmení. S Paulom sme boli v neustálom kontakte a vždy som mu hovoril, pôjdem do toho, ak budeš chcieť. Bavili sme sa aj o iných projektoch a medzičasom sme spolu nakrútili ešte jeden film. Raz za pár mesiacov prišla téma na Bourna, ale naše rozhovory de facto nikam neviedli, všetko to začalo dávať zmysel asi tak pred rokom a pol.”
V prvom rade bolo treba vyriešiť, kde Bourne celé tie roky bol. Podľa časového rámca z Bournovho ultimáta, tajný agent odišiel koncom roka 2004. „Takže bolo treba vymyslieť, čo robil 12 rokov a ako vyzeral jeho život?“ pokračuje Damon. To bol najväčší otáznik a len čo sme ho rozlúskli, začalo to do seba zapadať.“
Ale nejde len o to, že Bourne zmizol, aj svet, z ktorého odišiel už teraz vyzerá celkom inak. Greengrassov obľúbený scenárista a dlhoročný vedúci strihu Christopher Rouse, ktorý za strih v Bournovom ultimáte dostal Oscara, dodáva: „Podstatou každého filmu o Bournovi je hrdina, ktorý je patriot. Zaviazal sa, že bude chrániť svoju krajinu a inštitúcie pri moci, ktorým veril, ho zradili. Tieto pocity sú hmatateľné aj v dnešnom svete. Zoberte si finančnú krízu a to, čo sa stalo s Národnou bezpečnostnou agentúrou. Myslím, že pár ľudí má pocit, že ich vláda podviedla a hovoria o tom veľmi otvorene.“
Rousa s Greengrassom fascinovala otázka rovnováhy medzi štátnou bezpečnosťou a súkromím, zároveň bolo pre nich dôležité, aby Bourna trápili činy, ktorých sa dopustil v predchádzajúcom filme. Rouse hovorí: „Bourne sa na konci Bournovho ultimáta stal bielou vranou, lebo odhalil program Blackbriar. Vtedy mal pocit, že robí správnu vec. Ale časom mal z toho zmiešané pocity, tým som si istý. Zachoval sa tak, ako mu kázalo svedomie a odsúdil sa tým na život v pokání.
Filmári pripúšťajú, že do filmu sa pustili do značnej miery aj preto, že ich o to diváci toľko prosili. Ale priznali tiež, že majú radi hlavného herca aj postavu, ktorú tak majstrovsky stvárnil. Greengrass poznamenáva: „Keď nakrúcame film o Bournovi, je to už pomaly ako rodinné stretnutie. Zbožňujem, ako sa všetci znova zídeme. Väčšina ľudí s tým už ani nerátala, a predsa. Občas mám pocit, že sme ako stará rocková kapela, čo sa po rokoch objaví na spoločnom turné a zahrá nejaké nové veci, ale aj osvedčené hity.“ 
Goodman súhlasí: „Mattov hrdina je človek, s ktorým sa každý dokáže stotožniť. Bourne sa v tejto situácii skrátka ocitol a teraz hľadá pravdu a cestu von... chce sa so sebou zmieriť. Okrem toho si myslím, že náš film sa vymyká ostatným filmom tohto žánru, je drsnejší a vernejšie zobrazuje skutočnosť, takže divák má pocit, že pozerá niečo s väčšou výpovednou hodnotou. Podľa mňa divákov zaujme ten kvázi dokumentárny štýl a tiež Mattova uveriteľnosť.“ 
V každom prípade, bez slušného príbehu, do ktorého by Bourne zapadol, by jeho postava asi veľa vody nenamútila, ani vo filme, ani inde. Damon podotýka: „V ľuďoch teraz dosť rezonujú otázky, ktoré sa týkajú virtuálneho života, občianskej slobody, vývoja technológií, kybervojny, toho, do akej miery je ešte morálne nás sledovať a zbierať údaje. Do takéhoto sveta sa Bourne vracia.“ 
Triler sa dotýka aj súčasných politických otázok a určite sa nevyhne ani cynizmu a únave, ktoré mnohí pociťujeme z toho, že čo sa týka chodu sveta, musíme sa spoliehať na pár ľudí. Goodman vysvetľuje: „Za posledných pár rokov sme svet a naše miesto v ňom začali vnímať celkom inak. Naša spoločnosť urobila mnohé rozhodnutia, ktoré sa dotkli celého sveta, a vyvolala tým množstvo obáv a strach.“
Príbeh sa určite v prvom rade točí okolo Bournovho života a jeho hľadania pravdy, ale najnovší diel je viac než ostatné aj pomerne samostatná jednotka. Marshall vysvetľuje: „Okamžite spadnete do Bournovho predchádzajúceho sveta, v ktorom vládne špionáž, ale tiež do sveta súčasnosti, do sveta satelitov, sledovania, ľahko dostupných informácií. To všetko sú nám známe veci. Ak divák rozumie svetu, v ktorom Jason žije, a chápe, o čo sa snaží, tak veľmi rýchlo nabehne na príbeh, aj keby nevidel predchádzajúce filmy. A diváci, čo už Jasona Bourna poznajú, budú len zvedaví, čo sa bude diať a budú chcieť byť pri tom.“ 
Bude to zaujímavá jazda, v ktorej podstatnú rolu zohráva šofér. Tým je Greengrass, a ten si už svojho hrdinu aj jeho svet pozná. Bude to vyrovnaný boj obsahu a štýlu. Slovami režiséra: „Filmárčina je o tom, ako pravdivo vidíte svet. Režisér de facto akoby dirigoval orchester, musí všetkých zladiť, musí udať tempo. A tempo je dvojaké. 
Filmárske tempo je tempo, ktorým sa nakrúca,“ pokračuje režisér. „Štáb vie oceniť, keď je zmysluplné, keď veci idú rýchlo, keď sa nerobia zbytočnosti. A potom je tu ešte vnútorné tempo filmu, to znamená tempo plynutia jednotlivých záberov. Hýbu sa všetci dosť rýchlo, alebo je to už prirýchlo? Aká je dynamika medzi kamerou, zvukom, hercami a scénou? Má to všetko dokopy to správne tempo? To je podstatná vec, ktorú si treba hneď v úvode nastaviť a potom ustriehnuť, inak sa film bude rozpadávať.“
Presne pre túto dynamiku sa okolo Greengrassa krútia talentovaní ľudia, pracovať s ním je výzva aj lákadlo. „Herci musia byť v strehu. Musia vedieť repliky a musia mať aj šajn o tom, čo hovoria, lebo Paul rád robí dlhé zábery,“ podotýka Marshall. „Vždy dostanú hŕbu papierov a vyzerá to desivo, ale fakt to funguje, lebo potom doslova žijú filmom. A my tak získame kopu kvalitného materiálu.“ 
Na margo štýlu Damon hovorí: „Napokon, ten film sme spravili predsa preto, lebo ľudia ho chceli vidieť. Zastavovali ma na každom letisku, alebo hocikedy aj na ulici, a pýtali sa: ‘Kedy bude ďalší fillm o Bournovi?’ Takže na jednej strane je to super, ale na druhej je to aj stres, lebo všetci chceme, aby to bolo rovnako dobré ako predchádzajúce filmy. Všetci sme na ne šialene hrdí a proste chceme, aby tento medzi ne zapadol. Na jednej strane sa tešíme a sme nadšení, aj napriek tomu tlaku, ale na druhej strane máme tiež pocit, že poznáme svojho diváka, vieme, čo sa mu páčilo predtým, takže robíme všetko preto, aby sme ho nesklamali.“
Na chvíľu sa odmlčí. „Ja už sa tejto role asi nezbavím, diváci si ma vždy budú spájať s Jasonom Bournom. Môžem natočiť aj štyri ďalšie úspešné filmy, aj tak ma bude prenasledovať. Ale nevadí mi to, mám toho tajného agenta fakt rád, takže nech si ma prenasleduje.“
Greengrass k tejto téme dodáva: „Na začiatku sme vôbec nemali pre film meno. Keď sme začali písať scenár, pracovný názov znel Projekt Bourne bez názvu. Potom štúdio navrhlo, že by sme ho mohli skrátka nazvať iba Jason Bourne. Hneď sa mi ten nápad zapáčil, je to taká svieža klasika.“ 
Marshall dodáva: „Ľudia reagujú na postavu Jasona Bourna. Súcitia s ním a chcú, aby sa dostal z problémov. Veria tomu, čomu verí on. A popravde, bol by som veľmi rád, keby som s Mattom Damonom mohol robiť na každom filme. Je to jeden úprimný, milý, vľúdny a fakt skvelý človek, a ešte aj nekonfliktný profesionál so skvelým zmyslom pre humor.“ 
