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Korisť
(Crawl) 
Premiéra: 11. 7. 2019
UIP - Paramount, USA, 2019 
Réžia: Alexandre Aja
Scenár: Michael Rasmussen, Shawn Rasmussen
Kamera: Maxime Alexnadre
Hudba: Max Aruj, Steffen Thum

Hrajú: Kaya Scodelario, Barry Pepper, Ross Anderson
Aligátor pláva oveľa rýchlejšie a vidí oveľa lepšie ako človek. Má najsilnejší stisk čeľustí zo všetkých živých tvorov. Ako dlho môže medzi takýmito monštrami prežiť obyčajné dievča? Hororoví majstri Sam Raimi a Alexandre Aja natočili thriller o jednom z najdesivejších pozemských predátorov.
Nádejná plavkyňa Haley Kellerová (Kaya Scodelario) nie je žiaden samovrah. Do uzatvorenej zóny na Floride, ktorá sa pripravuje na jeden z najväčších hurikánov za posledných pár desiatok rokov, sa vypravila len kvôli svojmu otcovi (Barry Pepper). Ten sa snažil na poslednú chvíľu zabezpečiť svoj dom. Z oblasti už mal byť dávno evakuovaný, napriek tomu sa neozýva. Haley ho nájde v už čiastočne zaplavenej pivnici, v bezvedomí a ťažko zraneného. Než ho stačí odtiahnuť do relatívneho bezpečia, pripomenú sa nepozvaní hostia, ktorí jej otcovi  zranenie spôsobili. Stúpajúca hladina vody totiž výrazne rozšírila lovný revír tunajších aligátorov, ktorí sú celkom hladní a zvedaví. Situácia je vážna a pomerne beznádejná. Hurikán udrel naplno, pivnica sa plní vodou a Haley je jasné, že bude čoskoro čeliť voľbe. Utopiť sa alebo nechať sa zožrať pri pokuse o záchranu.
Pri natáčaní filmu Korisť sa stretli dvaja majstri hrôzy, tentoraz producent Sam Raimi (Lesný duch, Stiahni ma do pekla) a režisér Alexandre Aja (Hory majú oči) a na výsledku je to vidieť. Hlavných hrdinov a divákov nebude desiť len stisk čeľustí aligátora, ale všetky možné fóbie, ktorými naša civilizácia trpí. Výsledkom je film, na ktorého začiatku sa nadýchnete a po zvyšok filmu prestanete dýchať.

Prístupnosť: 
nevhodné pre vekovú kategóriu maloletých do 15 rokov
Žáner:
thriller/horor
Verzia: 
anglicky s slovenskými titulkami
Stopáž:
87 min 
Formát:
2D DCP, zvuk 5.1, 7.1
