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Oppenheimer
(Oppenheimer) 
Premiéra: 20. 7. 2023
UIP – Universal, USA, 2023 
Réžia: Christopher Nolan 
Scenár: Christopher Nolan, Kai Bird, Martin Sherwin
Kamera: Hoyte Van Hoytema
Hudba: Ludwig Göransson
Hrajú: Cillian Murphy, Emily Blunt, Matt Damon, Florence Pugh, Robert Downey Jr., Gary Oldman, Kenneth Branagh, Rami Malek
Oppenheimer je príbehom muža, ktorý riskoval zničenie sveta, aby ho tým zachránil. Režisér Christopher Nolan prepožičal svoj rozprávačský talent životopisnému filmu o vynálezcovi atómovej bomby. 

Oppenheimer nie je klasicky vyrozprávaný životopisný film. O jeho výnimočnosti svedčí nevídané herecké obsadenie na čele s Cillianom Murphym (Počiatok, Temný rytier), pre ktorého je to už šiesta spolupráca s režisérom Christopherom Nolanom. 
Aj  jeho meno je zárukou nevšedného zážitku. Nolenove filmy majú veľmi odvážnu naratívnu štruktúru, podrobne skúmajú subjektívne vnímanie reality a plynutie času. Nolan je tiež veľkým fanúšikom tradičných trikov a snaží sa vyhýbať nakrúcaniu scén pred zeleným plátnom. A v Oppenheimerovi exploduje atómová bomba...

V čase, keď Druhá svetová vojna ešte vyzerala nerozhodne, sa na diaľku odohrával dramatický súboj medzi Spojenými štátmi a Nemeckom o to, kto prvý zostrojí atómovú bombu a získa tak rozhodujúcu prevahu nad nepriateľom. V Amerike bol tento tajný výskum známy ako Projekt Manhattan a jedným z jeho kľúčových aktérov bol astrofyzik Robert Oppenheimer. Pod obrovským časovým tlakom sa spolu s tímom ďalších vedcov snažil zostrojiť vynález, ktorý mal potenciál zničiť svet. Bez jeho včasného dokončenia by sa ten istý svet nedal zachrániť...

"Je to nesmierne rozsiahly a naratívny príbeh, pravdepodobne jeden z najnáročnejších projektov, na ktorých som kedy pracoval," hovorí režisér, podľa ktorého bolo azda najväčším sústom verné stvárnenie testu Trinity, prvého riadeného výbuchu atómovej bomby v histórii, ktorý bol nakrútený bez použitia počítačovej animácie.

Prístupnosť: 
nevhodný pre vekovú kategóriu maloletých do 15 rokov
Žáner:
dráma
Verzie: 
anglicky so slovenskými titulkami 
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Formát:
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