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Alma a Oskar
(Alma & Oskar) 
Premiéra: 30. 11. 2023 
Rakúsko, Nemecko, Švajčiarsko, ČR, 2023 
Réžia: Dieter Berner
Scenár: Dieter Berner, Hilde Berger
Kamera: Jakub Bejnarowicz
Hrajú: Emily Cox, Valentin Postlmayr, Anton von Lucke, Táňa Pauhofová
Oskar Kokoschka je jedným z najväčších expresionistických maliarov svojej doby, Alma Mahlerová je nádejná skladateľka. Ich vášnivý milostný vzťah v oboch prebudí nepoznanú túžbu spojenú s umením a posadnutosťou.
Viedeň, rok 1912. Skladateľke Alme Mahler (Emily Cox) leží pri nohách celá viedenská elita. Ona sama však nenávidí jej konvencie. Po smrti svojho manžela, skladateľa Gustava Mahlera, stretáva mladého talentovaného maliara Oskara Kokoschku (Valentin Postlmayr). Jeho provokatívny, expresionistický štýl maľby vyvoláva vo vtedajšej rakúskej meštianskej spoločnosti škandál. To vzbudí Almin záujem, rada sa obklopuje geniálnymi mužmi a požiada Oskara, aby ju portrétoval. Už pri prvom stretnutí v ateliéri pocítia k sebe nebezpečnú príťažlivosť, prepadnú jej a podľahnú nespútanej vášni. Zatiaľ čo Oskar sa do Almy bezhlavo zamiluje, Alma je skôr ohromená jeho talentom. Niekoľko rokov ich vášnivého vzťahu je najšťastnejším obdobím Oskarovho života. Hoci sa mu búrlivý vzťah s Almou stane takmer osudným, práve vďaka nemu vytvorí Nevestu vetra, jeden zo svojich najslávnejších obrazov.  
Režisér Dieter Berner dodáva: "Sme svedkami života ženy, ktorá sa neskôr preslávila zbieraním mužských trofejí. Zároveň sledujeme príbeh muža, ktorý je posadnutý túžbou vytvoriť nielen umelecké diela, ale aj svoj život, ktorý zdieľa so ženou, ktorú hlboko obdivuje."

Prístupnosť: nevhodné pre vekovú kategóriu maloletých do 15 rokov

Žáner: dráma/historický/životopisný

Verzia: nemecká s českými titulkami

Dĺžka: 88 min.

Formát: 2D DCP, zvuk 5.1

Monopoly do: 30. 11. 2033
