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Réžia: Fede Alvarez
Scenár: Fede Alvarez, Rodo Sayagues, Dan O'Bannon
Hudba: Benjamin Wallfisch

Kamera: Galo Olivares
Hrajú: Cailee Spaeny, David Jonsson, Archie Renaux, Isabela Merced, Spike Fearn, Aileen Wu a iní…
Desivý filmový zážitok od producenta Ridleyho Scotta a režiséra a scenáristu Fedeho Alvareza, film "Votrelec: Romulus" od filmového štúdia 20th Century Studios prichádza do kín na Slovensku 15. augusta. Sci-fi/hororový triler Votrelec: Romulus vracia späť na plátna kín fenomenálne úspešnú legendárnu sériu "Votrelec" vo svojom už siedmom pokračovaní. 

Dej filmu sa odohráva medzi udalosťami prvého filmu Votrelec (1979) a druhého filmu Votrelci (1986) v temnom vesmíre, kde pri čistení útrob opustenej vesmírnej stanice sa skupina mladých vesmírnych kolonizátorov stretáva tvárou v tvár s najdesivejšou formou života vo vesmíre s Votrelcom, ktorý v klaustrofobickom priestore vesmírnej lode začína hon na svoje obete.
Vo filme hrajú mladí talentovaní herci Cailee Spaeny, David Jonsson, Archie Renaux, Isabela Merced, Spike Fearn alebo Aileen Wu. Film režíruje na základe svojho scenára skvelý režisér hororov Evil Dead a Muž v temnote Fede Alvarez. Producentom filmu Votrelec: Romulus nie je nikto iný ako legendárny stvoriteľ tejto série Ridley Scott.
Prístupnosť:       nevhodné pre vekovú kategóriu maloletých do 18 rokov
Desktriptory:      násilie, strach
Žáner:                sci-fi, akčné, dobrodružné
Verzia:               anglicky so slovenskými titulkami
Minutáž:            119 minút  
Formát:             2D DCP, zvuk 5.1 a Atmos, 2D IMAX, 
