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Obsah generovaný pomocí AI může být nesprávný.]BABY TO CHCÚ STÁLE
(Mädchen Mädchen / Hot Girl Summer) 
Premiéra: 16. 10. 2025
	
Picture Tree, Nemecko, 2025 
Réžia: Martina Plura
Scenár: Katharina Kiesl
Kamera: Monika Plura
Hrajú: Kya-Celina Barucki, Julia Novohradsky, Nhung Hong



Tri najlepšie kamarátky sa vydávajú na mierne chaotickú a veľmi zábavnú dovolenkovú cestu za splnením zoznamu zážitkov, medzi ktorými je aj odhalenie tajomstva prvého orgazmu. Na tomto dievčenskom výlete na ne čakajú zlé rady, trápne nehody, nečakané lásky aj jazda na bicykli, ktorá všetko zmení.

Tri kamarátky, veľa trapasov a jedno horúce leto. Laura, Ines a Karo sa rozhodnú, že život nie je len o škole a nudných brigádach – chcú si ho užiť naplno. To, čo začalo ako obyčajná dievčenská výzva, sa však rýchlo zmení na sériu bláznivých zážitkov, od komických katastrof až po nečakané lekcie o priateľstve, láske... a o tom, čo znamená skutočne poznať samú seba. Laura má jasnú predstavu o tom, čo chce: slobodu, dobrodružstvo a hlavne svojho vysnívaného chalana. Ines sa skôr zaoberá tým, ako zarobiť na vysnívanú motorku, a Karo je trochu stratená medzi ambíciami rodičov a vlastnými snami. Keď sa však zhodnú, že ich život potrebuje poriadnu dávku vzrušenia, pustia sa do plnenia „tajného zoznamu“, ktorý má zaručiť, že zažijú všetko, čo si kedy predstavovali. Problém je, že každý bod zo zoznamu prináša chaos, trapas a komplikácie, ktoré si ani jedna z nich nedokázala predstaviť. Na ceste stretnú veľa bláznivých postáv – od namachrovaných športovcov cez nepochopených umelcov až po „toho jedného“ chalana, ktorý im obráti život naruby. Čím viac sa však približujú k splneniu zoznamu, tým viac zistia, že niektoré veci sa jednoducho nedajú naplánovať. A že skutočné šťastie môže byť oveľa bližšie, než si mysleli.

Baby to chcú stále je nové spracovanie filmu Baby to chcú tiež (2001), ale už v dnešných kulisách, aj s mobilmi, sociálnymi sieťami a súčasnou kultúrou randenia. Partia kamarátok a ich vtipné, trochu trápne a ľahko odvážne zážitky – tie v ňom však zostávajú.

Prístupnosť: 	nevhodné pre vekovú kategóriu maloletých do 15 rokov
Deskriptory:      sex, vulgarizmy
Žánr:	komédia
Verzia: 	český dabing
Stopáž:	90 min
Formát:	2D DCP, zvuk 5.1
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